

# 贵州省地矿局 114 地质大队 党史学习教育暨“牢记殷切嘱托、忠诚干净担 当、喜迎建党百年”专题教育 简 报

(第 16 期)

编辑：114 队党委办公室

时间：2021 年 6 月 17 日

## 为党尽责 永不退休 省地矿局 114 队召开“光荣在党 50 年”纪念章 颁发仪式暨建党 100 周年座谈会

2021 年 6 月 16 日，省地矿局 114 地质队以党史学习教育和“牢记殷切嘱托、忠诚干净担当、喜迎建党百年”专题教育为依托，结合“光荣在党 50 年”纪念章颁发仪式，邀请 14 名参加授颁“光荣在党 50 年”纪念章的党员代表用讲述亲身经历的方式，开展座谈交流，在队上掀起热烈反响。

### 一、庄重的仪式引导广大党员坚定信仰信念。

纪念章颁发仪式在国歌中开启，全体党员身着白衣，佩戴党员徽章。此次纪念章颁发仪式，由该队党委副书记韩忠友同志主持，该队党委书记李应涛同志在仪式上致辞，讲述中国共产党带

领中华人民共和国取得的辉煌成就，感谢每一位老同志在 114 队的发展中，付出的青春岁月和不懈的奋斗。在激昂的乐曲声中，14 位授颁党员代表逐一上台，由李应涛同志亲自为他们颁发纪念章，并合影留念，颁发纪念章后，授颁两位老党员代表发表感言，在感动中，全体参加仪式的党员重温入党誓词，将仪式推向高潮。





## 二、一朝入党，一生为党，用青春谱写华章。

在激动的心情下，该队建党 100 周年座谈会拉开了序幕，授颁的 14 名党员纷纷讲述他们年轻时工作、参军、参加革命的亲身经历，严孔荣同志流泪了、文星海同志哽咽了，千言万语汇成一句：没有共产党就没有新中国……岁月匆匆，日月为证，中共党员的岁月除了体现在斑白的白发上，更体现在兢兢业业为党奉献的日子里，与会授颁代表中，“年轻”的都已经 70 岁，无论他

们从事什么岗位的工作，都用实际行动证明了对共产党员这一身份的高度认同和衷心追随。一朝入党，一生为党，正是他们兢兢业业的辛勤工作，牺牲小我，完成大我，将自己的青春芳华 50 载奉献给了党和人民、献给了地矿事业。



### 三、宣传引导，营造爱党爱国爱社会主义浓厚氛围。

仪式及座谈后，114 队在大队门户网站、QQ 群、微信群等媒体平台进行了颁授仪式和交流座谈的图片及视频分享，职工反响强烈，纷纷点赞转发朋友圈和抖音扩大影响。评论区里，此次活动得到了广泛的好评，大家纷纷表示活动策划得非常有意义，从老党员朴实却又坚定的讲述中，让大家感受到了老一辈党员丹心向党、默默奉献的精神，感受到他们作为地矿人、作为地矿基层党员无比的自豪感和荣誉感，他们的寄语让在职年轻同志们深受鼓舞，特别是非党员年轻职工们，让他们向往加入组织的心进一步坚定。



